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PROCES VERBAL BUREAU EXCEPTIONNEL EN 
DISTANCIEL  

Du 03/10/2024 

 

Présents 
CHARONNAT Laurence ; DEVISE Bruno ; GATEFAIT Thierry ; GUÉRESSE Alain ; LAMBOUR 
Sophie ; SILACTCHOM Joseph ; SIMON Pascale. 

Excusés ALLAIN Philippe ; BRÉMENT Cédric ; LE QUÉRÉ Stéphane ; PARFAIT Véronique. 

 

ORDRE DU JOUR 

 

1. Alain GUÉRESSE  

Message concernant le personnel 

2. Bruno DEVISE 

Validation des Bénévoles des commissions 

3. Convention HERMINE de NANTES 

4. Questions diverses 

5. Pascale SIMON 

Point sur les licences (mutations exceptionnelles) 
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1. Message concernant le Personnel 
Alain GUÉRESSE prend la parole afin de préciser les modifications devant intervenir au 1er novembre 2024 
concernant le personnel. 
Ces informations avaient été précisées dans un mail envoyé aux membres du Bureau concernés le 20 septembre 
2024. 
Il annonce la promotion de Stéphanie TRÉLOHAN au poste d'Assistante de Direction.  
Stéphanie TRÉLOHAN est désignée Référente des salariés administratifs. 
Date de prise de poste : 01/11/2024. 
 
Il annonce également la désignation de Guénaël LAHONDA en tant que Référent des salariés techniciens. 
Date de prise de poste : 01/11/2024. 
 
Alain GUÉRESSE indique que ces mouvements n’ont pas fait l’objet d’offres de postes car n’y a pas d’embauche de 
personnel supplémentaire. Une actualisation des fiches de postes est en cours. 
 
Alain GUÉRESSE propose au Bureau la création d’un nouveau poste d’Assistant administratif. Celui-ci devant faire 
l’objet d’une embauche, une offre de poste sera diffusée. 
Joseph SILACTCHOM demande si ce poste nécessite un plein temps. 
Alain GUÉRESSE répond qu’à ce jour, la balance du nombre de salariés était à moins 1 personne et que l’ensemble 
du personnel fournissait des efforts conséquents afin que l’organisation n’en souffre pas. 
Pascale SIMON indique qu’en dehors de reprendre une partie du travail de Stéphanie TRÉLOHAN à la suite de son 
nouveau poste, de nombreuses missions restaient à couvrir au Comité 44, et qu’il était nécessaire de revenir au 
même nombre de salariés avec des missions redéfinies dans le cadre de la nouvelle organisation. 
Thierry GATEFAIT fait part de son approbation pour ce nouveau recrutement mais indique la nécessité de bien 
redéfinir la fiche de poste de cette personne qui devra être en parfaite adéquation avec l’ensemble des missions 
qui pourront lui être confiées. 
 
Après approbation du Bureau, Alain GUÉRESSE précise le calendrier idéal de mise en place pour cette embauche.  
 
Fiche de poste à élaborer (immédiat). 
Offre de poste à établir et à diffuser le 21/10/2024 (Clubs, Ligue, réseaux sociaux, site Internet). 
Retour des candidatures au plus tard le 11/11/2024. 
Entretien des candidat(e)s du 18 au 29/11/2024. 
Décision candidat(e) retenu(e) le 02/12/2024 
Date de prise de poste : lundi 06/01/2025 
 
Il indique également que suite à l’approbation du Bureau, un mail va être adressé aux membres du Comité Directeur 
afin de les prévenir des changements.  
L’annonce sera faite ensuite aux salariés. 
Enfin, un mail sera envoyé aux Clubs, leur précisant en même temps la nomination de Maxime LEROUX RONDINEAU 
au poste de directeur ainsi que de Stéphanie TRÉLOHAN au poste d’Assistante de Direction. 
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2. Validation des bénévoles des commissions 

Bruno DEVISE propose un tableau des différents bénévoles inscrits dans les commissions. 

 

 

L’ensemble des bénévoles proposés est approuvé par le Bureau. 
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3. Convention Hermine de Nantes 
Bruno DEVISE propose au Bureau le renouvellement de la convention établie entre le comité 44 et L’HERMINE de 
Nantes. 
Alain GUÉRESSE précise la mise en place d’un tableau pour le suivi de l’attribution de places. 
Il indique également que le renouvellement de cette convention était prévu dans le budget prévisionnel. 
 
Le Bureau approuve la signature de la convention. 

 

4. Questions diverses 
 

Alain GUÉRESSE indique qu’un rendez-vous a eu lieu la semaine précédente avec la Banque « Le Crédit Mutuel » 
afin de valider les modifications intervenues dans l’organigramme du comité. 
Il précise qu’une demande concernant le parrainage et les subventions a été faite à notre conseiller bancaire au vu 
des sommes conséquentes qui transitent sur nos comptes. Il doit revenir vers nous pour des RDV avec le siège de 
la Banque. 

5. Point sur les licences (mutations exceptionnelles) 
 
Pascale SIMON nous fait part des difficultés qu’elle rencontre pour les demandes de mutations exceptionnelles 
avec certains clubs. 
Le Bureau estime que l’important est de privilégier le jeu. Il faut absolument qu’une joueuse ou qu’un joueur à 
laquelle ou auquel un Club ne peut rien proposer, puisse jouer ailleurs sans être bloqué. 
 
 
Alain GUÉRESSE clôt le Bureau. 
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Bruno DEVISE 


